EAAHNIKH AHMOKPATIA
NEPIDEPEIA AYTIKHZ MAKEAONIAZ
A/NZH TEXNIKQN EPFON M.E. KOZANHE

TEYXOZ NMPOEKTIMQMENQN AMOIBQN MEAETQN
EPrO: "MEAETH KATAZKEYHZ NEAZ FEQYPAZ Q/Z ZTON MOTAMO MYPIXO KATA MHKOZ THZ EMAPXIAKHZ OAOY EPATYPAZ-MEAEKANOY NOMOY KOZANHZ"

MPOERTIMOMENH AWMOTBH ™I b 6 EK TIMQMENH AMOIBH TOY
KATHIOPIA MEAETHE EKI'lONOhYnI\II:_I;E\g%rzZTAAIQN TYNOAOY TON ETAAION
ZTOTIKEG MEAETEG 82.632,43 € 82.632,43 €
FewAoyIKéG peAETEG 3.199,60 € 3.199,60 €
FewTeXVIKEG HEAETEG 92.043,55 € 92.043,55 €
Ei51kég ApXITEKTOVIKEG UEAETEG 5.481,00 € 5.481,00 €
Totroypa@IKEG HEAETEG 1.626,03 € 1.626,03 €
HAgkTpopunxavoAoyikég PeAéTeG 3.410,40 € 3.410,40 €
ZUYKOIVWVIOKEG HEAETEG 2.338,29 € 2.926,12 €
YOpauAikég peAETeg 11.677,64 € 11.677,64 €
NepiBaAAovTiKEG peAETEG 1.141,56 € 1.426,95 €
TelXn AnpotmrpdTnong 0,00 € 0,00 €
Teuxog ®.AY.-Z.AY. 0,00 € 0,00 €
AMOIBH MEAETQN 203.550,50 €
AmpoBAeTa 15% 30.532,58 €
ZYNOAO ME ANMPOBAENTA 234.083,08 €
P.N.A. (24%) 56.179,94 €
ZYNOAIKH AMOIBH 290.263,02 €
AANANH
MNOZOTHTA R MNPOEKTI-
TIMH TIMH MONAAOZ MQMENH
APOPO NEPIFPA®H EPTAZIAZ MONAAA ZYNTEAEZTH (€) AMOIBH (€) MEPIKH (€) OAIKH (€) MNAPATHPHZEIZ
Cevikég AlaTdgelg
FEN. 3 [EYNTEAEZTHE 1k 2019 | | | 1,218] | | |
Zranikég MeAéreg
MeAéreg Texvikwy Epywv
FE®YPEX
2uvteAeoTn¢ K (Epyo katnyopiag A) OUVTEAEOTAG 1,50
ZuvteAeotng M (Epyo katnyopiag A) OUVTEAEOTAG 37,00
Mépupa 50,0m pAkog, 10,0m
® = @uOIKr| TTOOGTNTA TEXVIKOU €pYOU TAGTOG, TIpocauénon kard 1,5H +
m? 750,00 2,00m ekatépwbev, H = 7,00m
O = TIUA JOVAdAG YUOIKAG TTOOOTNTAG € 1450,00
TEX. 2 & TEX. B = ouvTteAeoTAG auoIBig % 3,51
5A & TEX. 6 & " "
TEX. 7 ApoiB MeAétng
46.557,07 46.557,07
AgoBaRoR Ad¥8) Auvauikou Avrioeiopikou EAéyxou 50% % 50,0% 23.278,53
Mpooatinon Adyw epapuoyng oelopikAg povwong 15% % 15,0% 6.983,56
Apoifn peAéTng Katd oTad1a
Ekmévnon MpokatapkTikrg Emegepyaaiag 10% % 10,0% 7.681,92
Ekmévnon MpopeAétng 30% % 30,0% 23.045,75
Ekmévnon OpioTikrg MeAétng 60% % 60,0% 46.091,50
ZYNOAIKH AMOIBH MEAETHZ TEXNIKQN EPIFQN 76.819,16 76.819,16
TEX. 6 Mpooaugnon Adyw oUvTagng yxEIPIBioU OUVTAPNONG TEXVIKWV
£pywv 4% % 4,0% 3.072,77 3.072,77
FEN. 4 EmoTrigovag eutreipiag omd 10 éwg 20 €1n nuépeg 5 450,00 2.740,50 2.740,50 %ﬁ(;\jgggqempwng UQPIOTANEVNG
FENIKO LYNOAO AMOIBHZ MEAETHZ TEXNIKQN EPTQN 82.632,43 82.632,43
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AATMANH

MOZOTHTA R MNPOEKTI-
TIMH TIMH MONAAOZ MQMENH
APOPO NEPIFPA®H EPTAZIAZ MONAAA ZYNTEAEZTH (€) AMOIBH (€) MEPIKH (€) OAIKH (€) MNAPATHPHZEIZ
CewAoyikég MeAéTeg
FAE. 1 FEQAOTIKEZ XAPTOIrPA®HZEIX
KAipoka XapToypdenong 11.800 KAipoka Xapoypdeiong 1:500
K1: ZuvteAeoTrig AvaAoya e TNV KAIPOKA TOU XGpTN OUVTEAEOTAG 5.280
E = Eme@dveia xapTtoypa@nOEvTog TURPATOG km? 0,002
Apoin yia l'ewAoyik XapTtoypdenon
A =k1*E%* 1K 130,00 130,00 2.500,00 2.500,00
ZYNOAO 2.500,00
FAE. 2 FEQAOTIKEZ MHKOTOMEZ
lewAoyik MnkoToun
FAE. 2 A= ApoifA yia lewAoyiki Xaptoypdenon 2.500,00
M=A*14% * 1K 426,30 426,30 59,68 59,68
TAE. 17 TEYXOX FEQAOTIKHE MEAETHE
Zuvragn Teuxoug MNewAoyikng MeAéTng %
A'= 25%* A 25% 639,92 639,92 639,92
ZYNOAIKH AMOIBH FrEQAOIKHZ MEAETHZ 3.199,60
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AANANH
MOZOTHTA R NPOEKTI-
TIMH TIMH MONAAOZ MQMENH
APOPO NEPIFPA®H EPTAZIAZ MONAAA ZYNTEAEZTH (€) AMOIBH (€) MEPIKH (€) OAIKH (€) NMAPATHPHZEIZ
CewTtexvikég Epeuveg - MeAéreg
FTE.1.1 Eiokdépion Kal arokOUIon YewTpNTIKOU GUYKPOTHUATOG TEY 1 3.410,40 3.410,40
FEA2 z\ill)\a;rc]xrg\é/gzn YEWTPNTIKOU OUYKPOTAATOG aTTO TN B£0N YEWTPHOEWS OF oo 6 103,53 621,18
ME.1.3.3 BuTiopdpo dxnua HETOPOPAG VEPOU nu. 12 475,02 5.700,24
MepIOTPOPIKEG YEWTPROEI O aXNHATIONOUS apyidwy, IAJOG, GUlou,
[TE.1.5. Bpgxw?/ ;‘:(Ang(\)'lmmpgnpéxgpl K‘::u)énI‘\J/IOHéJ K)\ET. o o o [THYR 20 219,24 4.384,80
MEne |t e o cypoxohna f pexddes o ca pdieus | o0
20-40p M. 20 418,99 8.379,84
et |eienciniio s PG (Bheyyds)of o uikaus mporpomis 20
Mp6o6etn amodnuiwaon yia SIATpnon We SeIYUATOAATITN SlaIpeTOU TUTTOU
ofouv&urlxopécﬂijlti?vvﬁqepi6ﬁ)r\]/ 26gpqv1giopwyag [?pq&a?qg 60 186,35 11.181,24
[TE.1.21 TTPOXWPENONG O€ YEWTPNOEIG Tou dpBpou M'TE.1.6 [THYR
20-40p MM 20 209,50 4.189,92
[TE.1.24 MieopeTpikdg PIATPoowAvag (Standpipe piezometer) M.M. 25 40,19 1.004,85
[TE.1.29 Kepahr miedueTpou, atmokAIGIopETpou TEY 1 213,15 213,15
[TE.1.37 Aiavoign odwv rpooTtréAaong pe optwth, Ekokagéa
a) Ekokagéag eAappUsg wpa
B) Ekokagéag Baplg i ¢opTWIAG wpa 16 103,53 1.656,48
Emitétrou Sokipég
ITE.1.49 Aokipn dieiodUoswg (STANDARD PENETRATION TEST) TEW 20 53,59 1.071,84
[TE.1.67 Aokipr) TTpecoIopéTPOU doK 12 437,26 5.247,14
ApBpo ME.2 EpyaoTtnpiakég AoKIPEG
Mpotmapaokeur| oe | KOTGOoTOON JEIYHATWY £DAPOUG YIa
IME.21 appvqmgplqKégr]&omE?zn 1o povey TEY 28 15,83 443,35
[ME.2.2 MpoadlopIoUAG GUOIKAG UYPaCiag £5GPOUG TEY 28 12,18 341,04
[TE.2.3 MpoodiopIoPdG PaIVOUEVOU BAPOUG GUVEKTIKWY UAIKWV TEY 4 31,67 126,67
[TE.24 Mpoodiopiopdg e1diIkoU Bépoug edapwv TEY 4 38,98 155,90
Mpoadiopiouds opiou udAPASTNTAG, Opiou TTAACTIKOTNTAG Kal SEIKT!
[TE.25 ﬂ)?GOTIKépTr]Ttligg ° potas, op s k TEY 28 47,50 1.330,06
MpoodIopIoPOG KOKKOUETPIKAG avaAUOEWG AETITOKOKKWY Kal
[TE.2.6 Xopv5péKgKK‘(i)V§, q6pq\yd)vpu)\r|]|§d)v ¢ TEY 28 47.50 1.330,06
[TE.2.10 Mpoodiopiopdg Opyavikwyv Ouciwv og edaen Pe uypr Kauon TEY 2 73,08 146,16
[ME.2.13 Aokiur HovodIdoTaTnG OTEPEOTTOINOEWS TEY 2 140,07 280,14
[TE.2.14 Aokipr) aveptrodiotng BAiwng TEY 4 43,85 175,39
FTE215 Ef;élgsg)vgmnngggcr}gﬁ)ouvamm €dapn xwpig aTepeoTToinon Kal PéTpnon oneo 12 56,03 672,34
[TE.2.16 Tpiagovikn Sokiur pe oTepeoTToinan mMéoewg Tépwy (CUPP) onueio 6 141,29 847,73
[TE.2.18 Aokipr Taxeiag SIATUNONG XWpIg OTEPEOTTOINGN onueio 6 52,37 314,24
[TE.2.19 Aokipr Taxeiag SIATUNONG UE OTEPEOTTOINON onueio 6 71,86 431,17
[TE.2.20 Aokipr) Bpadeiag dIGTUNONG PE OTEPEOTTOINGN onueio 6 85,26 511,56
Zuvolo ApoiBng MewTexvikng ‘Epsuvag 77.844,82
‘ExkBegon AloAdynong Mewtexvikwy Epsuviov % 15%
'ME. 1.3 r= ﬂpc,)sKnpc')p’svo KOOTOG TOU cu\{é)\ou TWV YEWTEXVIKWV
epyaciwyv (UtraiBpou Kai epyacTtnpiou) 77.844,82
2(P)=15% x T 11.676,72 11.676,72
FEQTEXNIKH MEAETH ©OEMEAIQXHX TEXNIKQN EPIQN
épupa 50,0m prkog,10,0m
E: EpBadov KaTaoTpWHATOG TEXVIKOU TAdTOG, TTpocalénon kata 1,5H +
m? 750,00 2,00m ekatépwbev, H = 7,00m
FME. 2.4.1. K: ZuvteAeoTrg KAiong eddgoug Bepediwong OUVT. 1,00 MNa péon kAion edagoug a < 15°
A: TuvteAeoTAg £8G@oug BepeAiwong OuvT. 1,30 Mo £5agog katnyopiag I
AuoiBr YewTeXVIKNG UEAETNG Z(P) = 30*K*A*E*S® 2.522,02 2.522,02 2.522,02
ZYNOAIKH AMOIBH FrEQTEXNIKQN MEAETQN 14.198,74 92.043,55
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AANANH

APOPO MNEPIFTPA®H EPTAZIAZ

MONAAA

NOXOTHTA R
TIMH
SYNTEAESTH

TIMH MONAAOX
©

NPOEKTI-
MQMENH
AMOIBH (€)

MEPIKH (€)

OAIKH (€)

MAPATHPHZEIZ

Auoifr) Mnyavikwv ) dAMwV £mOoTNUOVWY avaAoya LE TO XPOVO
amaoxdAnong

FEN.4B

MNa Tov oxedlaouod Tng

APXITEKTOVIKAG HOPPAG TNG VEQG
YEQUPAG PE Ta ATTOPAITNTA OXEDI
KOTOWEWY, TOMWYV KAl OYEWYV O€
KAigaka 1:100, kaBwg yia TV

M = guvoAik6 TTABOG NUEPWVY Epyaciag nuépeg 15 TPIGBIACTATN QVATIAPAGTACT TNG
E = yia emoTAgova euteipiag péxpr 10 émn 300 TPoTAoNg
A=M*E*1« 5.481,00 5.481,00 5.481,00

ZYNOAIKH AMOIBH MEAETQN APXITEKTONIKQN EPFQN 5.481,00 5.481,00
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AANANH
MOZOTHTA i MPOEKTI-
TIMH TIMH MONAAOZ MQMENH
APOPO MNEPIFTPA®H EPTAZIAZ MONAAA ZYNTEAEZTH (€) AMOIBH (€) MEPIKH (€) OAIKH (€) NMAPATHPHZEIZ
TOM. 2 TPICQNIZMOI
Ton.2.3 Avayvwpion kai xprion TpIywVOoUETPIKOU Znueiou yia eEapTnon
MoAuywvopeTpiKou SIKTUOU TEW. 1 65,00 7917 79,17 79,17
TOon.3 NOAYTONOMETPIEZ
TOMN.3.1.0) |MoAuywvopetpia (EKTOG KATOIKNUEVWYV TTEPIOXWV) TEY. 20 50,00 1.218,00 1.218,00 1.218,00
TOM.5 ENMICEIEZ TOMOMPA®IKEZ AMOTYMNQZEIZ AAOMHTQON EKTAZEQN
TOM.5.11 Mop@oAoyia eddgoug (eykdpoieg KAioEIG) yia khion £ddgpoug 10- otp.
40% kAipakag 1:500 5 40,00 243,60 243,60
TOM.5.4.1 Mpooaugnan Adyw amotumwong Jwvng oTp. 5 40,00
- MooooTo Mpooaugnong 35% % 35% 85,26 85,26 328,86
FEN.4 AMOIBH MHXANIKQN 'H AAAQN ENIZTHMONQN ANAAOIA ME TON XPONO AMAZIXOAHZHZ
FEN.4 Egpappoyn 1810KTNO10KOU KABEOTWTOG ETT XAPTOU | ny. | O| 300,00 0,00 0,00 0,00
ZYNOAIKH AMOIBH TOMOIMPA®IKHZ MEAETHZ 1.626,03 1.626,03

MeAéreg ‘Epywv OSo@wTioHOU

0AO. 9 HAEKTPOMHXANOAOTIIKEX EFTKATAZTAZEIZ OAIKQN EPTQN NAHN THPAITQN

OdopwTtiopds (TYMNOX 1)
T1= H mipA} NG TPOoeKTIHWUEVNG apoIBAG (T.M.A.) peAétng €/XA\u 4000,00

0AO0.9.2  |M1= MéyeBog Tng K&BE yKATAOTAONG OF PUOIKEG HOVAEDEG (Lmin
=1xAM) XAU 1,00
A=T1*M1*TK 4.872,00 4.872,00
ApoIBr) HEAETNG KATG OTASI

0OAO. 9.4 Mapaheiyn Mpopeétng 60%*0,50 % 30,0% 1.461,60
Exmévnon OpioTikAg peAétng 40% % 40,0% 1.948,80 3.410,40

ZYNOAIKH AMOIBH MEAETQN OAO®QTIZMOY 4.872,00 3.410,40
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AATMANH

APOPO

MNEPIFTPA®H EPTAZIAZ

MONAAA

MOZOTHTA R
TIMH
ZYNTEAEZTH

TIMH MONAAOZX
(€)

NPOEKTI-
MQMENH
AMOIBH (€)

MEPIKH (€)

OAIKH (€)

MAPATHPHZEIZ

YNEPAZTIKEZ OAOI / ZIAHPOAPOMMIKEZ rPAMMEZ,

001 |ASTIKES OAOI KAl AIAMOP®QSEIS EFKATAZTAZEQN
OAO.1.4.i |YmepaaTikég Odoi
Tr= ZUVTEAEOTNG EEAPTWHEVOG ATTO THV KATNyopia TnG odou
(Karnyopia Alll-OdikA oUvdeon eTTAPXIWV/OIKIOHWYV)
OUVTEAEOTHG 1,30
P= ZUVTEAEOTAG EEAPTWHEVOG ATTO TO PFKOG TNG 0d0U
(y1a uAkog 0do0 L<1km) OUVTEAEOTNG 1,50
0= ZUVTEAEOTNG EEAPTWHEVOG ATTO TN YEWHOPPOAOYia
(Aopwdeg avayAupo) OUVTEAEOTHG 1,10
L= MAKog 080V km 0,10
A=(8.000xTrxpxa)xTKXL 2.090,09
OAOA5 Mpooaugnon Aoyw BeAtiwong / S1IaTTAGTUVONG UTTAPXOVTOG £pYou
Kard 25% A' = 1,25xA % 25% 522,52 2.612,61
OAO.3A MPOEKTIMQMENA MHKH KAl KATANOMH AMOIBHZ KATA
ZTAAIA MEAETHZ AZTIKQN KAI YIIEPAZTIKQN OAQN / Z.T.
H ouvoAikr) apoiBr) peAétng odwv / I.Z., TTou uTToAoyiZeTal
OAO.3A.2 |oUpgwva pe 1o ApBpo OAO.1 kaTavEETal KATE OTADIO WG
akoAoUBwg:
A. [Na uTTEPaOTIKEG 080UG / T3,
Mapdahenyn MpokatapTikig 10% *x 50% % 5% 130,63
MapdaAeiyn Mpopehétng 35% x 50% % 17,5% 457,21
Ekmévnon OpioTikig 55% % 55% 1.436,94 2.024,77
0AO.4 ZHMANZH, AZOAAEIA OAIKQN EPIFQN KAI
ZHMATOAOTHZH OAIKQN ZHPAITQN
YTepaoTIKWV Kal ACTIKWY Odwv
= ZuvTeAeoTrg Tou dpBpou OAO.1 OUVTEAEOTHG 1,30
0= ZuvTeAeoTAG Tou apBpou OAO.1 OUVTEAEOTHG 1,10
L= Mrkog 0dwv km 0,10
OAO0.4.5.1.i [A=(1.800x1rx0)xTKXL 313,51 313,51
ApoiBr) peAETNG kaTd OTAdIA
Exmovnon peAETng KaTakopueng oripavong 55% % 55% 172,43
Exmévnon peAétng opifovTiag orjpavong 15% % 15% 47,03
Exmdvnon péAétng aopdAiong 30% % 30% 94,05 313,51
ZYNOAIKH AMOIBH MEAETQN ZYTKOINQNIAKQN EPION 2.926,12 2.338,29
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AATMANH

MOZOTHTA i MPOEKTI-
TIMH TIMH MONAAOZ MQMENH
APOPO MNEPIFTPA®H EPTAZIAZ MONAAA ZYNTEAEZTH (€) AMOIBH (€) MEPIKH (€) OAIKH (€) NMAPATHPHZEIZ
YAP. 13 YAPOAOTIA AEKANHZ AMTOPPOHX
N1=10 TTA180G TWV BPOXOUETPIKWY OTABUWY 0,00
N2=10 TTAB0G TWV BPOXOYPAPIKWY KAl OTABUNMETPIKWV OTABUWY 0,00
N3=10 TTA0G TWV GTABUNYPAPIKWY OTABUWY 0,00
F=n éktaon Tng Aekdvng amoppong oTn YEAETWUEVN Béon km? 20,00
A1=1 é1av yivetal xprion e¢eAlypévou udpoAoyikou povTéAOU 1
0oTOXAOTIKOU PovTEAOU O€ TTOAAEG BETEIG TAUTOXPOVWG OUVTEAEOTHG 0,00
A2=1 é1av yivetal xpAon povtéAou cuvduaopévng dlaxeipiong
U0 1) TTEPICTOTEPWY TINYWV VEPOU OUVTEAEOTHG 0,00
A3=1 d1av yiveTal EKTIUNON OTEPEOTTAPOXAS OUVTEAEOTHG 1,00
ApoIy MeAétng
A=600%(1+2,5xN1+5xN2+10xN3+3xFA(1/3))x(1+A1+A2+0,5%A3
)XTK 10.022,83 10.022,83 10.022,83
ZYNOAIKH AMOIBH YAPOAOTIIKHZ MEAETHZ 10.022,83 10.022,83
YAP.14 Y3pauAikog EAeyX0g avopoidopop®ng pong
L = 10 pPriKog Tng eAeyXOPEVNG KOITNG O XINIGUETPA km 0,40
F=n éktaon Tng Aekdvng armopporig o€ T.xAY. km? 20,0
B = ZuvTeAeoTAG avaAOywG Tou €idoug PEAETNG
(y10 €éAeyX0 HEYBAWY TEXVIKWY 0SOTIONAG, YEPUPWY KAl OXETWV -
avoiypaTog HeyaAUTeEPOU Twv 6m) 1
A= 60*B*(5+20L2%*+2.5*F®)*1k 1.654,80 1.654,80 1.654,80
ZYNOAIKH AMOIBH YAPAYAIKHZ MEAETHX 11.677,64 11.677,64
NEP. 3. EPrA OAOMNOIIAZ,ZIAHPOAPOMOI,MEZA XTAGEPHZ
TPOXIAZ KAl TEAE®EPIK
K = ouvTeAeoTAG TUTTOU PEAETNG OUVTEAEOTAG 0,70
C = ouvTeAeoTrg €idoug £pyou fi dpacTnPIGTNTOG OUVTEAEOTAG 6.600,00 Etrapyioko OB1kd SikTuo
NEP.2 @ = 10 UrKOG L Tou Kupiou £pyou Km 0,10
U = OUVTEAEOTAS PUOIKOU Kail TIOMIOTIKOU TTEPIBAANOVTOG OUVTEAEOTAG 1,00
MNEP.3 v = ouvTeAEOTAG avBpwTToyevoUg TrepIBAANOVTOg OUVTEAEOTAG 1,60
A=K*C*u*v* @080 *1= 1.426,95
Amreubeiag ekmmovnon MME 80% % 80% 1.141,56 1.141,56
AMOIBH ®AKEAOY MPOTYMNQN MEPIBAAAONTIKQN AEZMEYZEQN 1.141,56

Wnolakd vrioyeypapupévo andé CHRYSOULA LYGKONI

Huepounvia: 2020.08.21 11:26:37 EEST
Aitia: AKPIBEZ ANTIFPA®O

OEQPHOHKE

O A/NTHZ TENE KOZANHXZ

IPIBAZ KON/NOZ
MOAITIKOZ MHXANIKOX pe A'B

EAEMXOHKE

H MPOIZTAMENH TZE

KAPATEQPIOY ANAXTAZIA
MOAITIKOZ MHXANIKOX pe A'B

H ZYNTA=ZAZA

AYTKQNH XPYZOYAA

MOAITIKOZ MHXANIKOZX pe B'B



		2020-08-21T11:26:37+0300
	ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ




